
                                                                                                                                                               
                          

  
                                                                                                                                      
Podporujme českou hudbu a české umělce v domácích médiích - společná iniciativa 
PLATFORMY a ČNS IFPI            
                                                             
                                                                                                                 V Praze dne 20. 4. 2020  
 

Vážení, 

obracíme se na vás jménem vydavatelských firem sdružených v České národní skupině 

Mezinárodní federace hudebního průmyslu (ČNS IFPI) a PLATFORMĚ českých nezávislých 

výrobců zvukových záznamů s žádostí o pomoc české hudbě. 

V těchto týdnech zakoušíme nečekané a pro mnohé z nás dosud nezažité. Všudypřítomný 

ruch ustává. Náměstí a ulice měst, městeček i vesnic zejí prázdnotou. Panuje ticho. Nejistota. I tak 

ale všichni hledáme a doufáme v radost. Ač odděleni, spojujeme se. Pomocí potřebným, rouškami, 

sdílením, vzájemnou podporou. A v neposlední řadě také hudbou!  

Muzikanti vytlačení pandemií z koncertních sálů a klubů do samoty zkušeben či domácích 

studií a žijící v obavách o osud letní festivalové sezóny a živého hraní obecně vysílají živě i tvoří 

zbrusu nové písně. Pomáhají nám všem zahánět chmury emocemi, jež umí tak jedinečně vzbudit 

snad jen hudba a její prožívání. Sice na dálku, ale při tom stále společně sdílíme tóny a slova. 

Zpíváme si. Tančíme. Dost možná znovu poznáváme, jak umí být česká hudba krásná, jak silnou 

léčivou sílu má i jak nás dokáže spojovat.  

Pojďme se stejnou nezištností a rozmanitostí rozšířit českou hudbu i za hranice nynějších 

přenosů na Facebooku, Instagramu či YouTube. Hrajme ji v co nejhojnějším počtu v rádiích, 

televizích i dalších médiích! Naše hudba nás teď potřebuje! Sdílejme z ní plynoucí radost a blízkost! 

Nechme se jí vzpružit a vyloudit si úsměv na tváři. Možná je to jen maličkost. Ale i malé radosti 

dokážou pomoci překonat sebevětší nepohodu. 

 
 
       S pozdravem a přáním pevného zdraví 
 
 
          JUDr. et MgA. Petra Žikovská                                             Mgr. Martin Nedvěd 
                          ČNS IFPI                                                                     PLATFORMA 


